



## 中部农博会网络揽才

11月11日,2014年中国中部(湖南)国际农博会举行了农业企业大型人才招聘,组委会首次特设网络视频洽谈,招揽“专家型”人才。 ■记者 李琪 实习生 邹莹

## 胃癌发病更趋年轻化

“目前的胃癌发病更趋年轻化,每周都会看到二三十岁的年轻人被确诊胃癌。”专家呼吁年轻人保持健康的饮食习惯,出现慢性炎症要及时治疗。 ■据新华社

## 三峡神女峰将可近观

长江三峡著名景点神女峰近日全面升级,一条3000多米长的“天梯”直达神女峰对面脚下。神女峰又叫望霞峰、美人峰,巫山十二峰之一。 ■据新华社

## 房产

### 长沙住建委拟用3年 回访全市新楼盘质量

本报11月11日讯 不要认为房子建好就万事大吉了,长沙市住建委近日发布文件称,将对全市新建住宅特别是保障性安居工程做专项治理,并进行回访。

治理时间为今年至2016年,为期三年,治理重点在渗漏、裂缝、电气、水暖、节能等五方面影响功能使用的质量常见问题,还将建立质量回访检查制度,对工程竣工验收一年内的住宅进行回访抽查。

■记者 叶子君

## 政法

### 银行信贷员盗客户身份 贷款38次获刑

本报11月11日讯 身为信用合作联社信贷员阳某、毛某等利用职务之便,多次冒名、借名贷款共38笔,共计金额271万元。近日,常德安乡县人民法院以挪用资金罪分别判处被告人阳某有期徒刑三年,被告人毛某有期徒刑一年三个月。

2011年至2012年,阳某、毛某和同案人杨某(另案处理)盗用胡某等38人身份资料,冒名在借款借据签字、按印和照相,申请贷款。其贷款资金主要用于毛某之子和阳某之子在深圳市开办的公司经营,因全部亏损致贷款不能收回。归案后,阳某归还贷款52.5万元;毛某在立案前归还贷款利息10万元。

法院审理认为,阳某身为安乡县农村信用合作联社信贷员,利用职务上的便利,单独或伙同被告人毛某利用他人身份资料,以本人或他人名义取得贷款,用于经营活动,其行为已构成挪用资金罪,且数额巨大。阳某系主犯,毛某系从犯,均具有自首情节,并归还部分贷款,可从轻处罚,遂作出以上判决。

■记者 聂诗荷 通讯员 邓小红

## 文化

### 中南大学学子赴台 开展传统吟唱交流

近日,中南大学中华经典吟唱研究与传播基地受邀赴台湾进行为期一周的交流,吟唱团十余位骨干成员与国立成功大学、辅仁大学、台湾师范大学进行经典传统吟唱的交流与学习。活动旨在促进两地文化更深入的交流,突出湖湘底蕴深厚的历史文化、独具魅力的人文风情,让中华传统文化薪火相传。

吟唱基地负责人杨雨教授表示,吟唱团展演的节目包括《岳阳楼记》、《念奴娇·赤壁怀古》、《满庭芳·山抹微云》等。吟唱特别采用普通话、湘语、粤语三种方式吟诵,特色鲜明,独树一帜,展现了中南大学吟唱团深厚的文学修养和诗词吟唱功底。

据悉,吟诵是我国古代文人学子进行经典传习和诗文创作与传播的读书方式,是一种体现诗文特有内涵中精、气、神、韵的艺术表达形式,具有重要的文学、艺术、历史以及人格熏陶的教学价值。中南大学中华经典吟唱研究与传播基地于2013年4月25日成立,致力于记录、抢救、整理幸存的方言吟诵。 ■记者 黄京 通讯员 王轩

# 长沙设“债务预警”,严控政府性债务

## 债务的举借偿还等列入领导干部任期经济责任审计范围

本报11月11日讯 政府适当举债是有意义的,但前提是要管理好,风险可控。今日,长沙市政府办公厅公布《长沙市政府性债务管理暂行办法》表示,政府性债务将实行规模控制,政府性债务的举借、使用、偿还和监督管理等情况列入领导干部任期经济责任审计范围,其结果作为领导干部考核的依据。本办法自12月4日起执行,有效期一年。

### 借:实行规模控制

《办法》表示,政府性债务实行“统一监管,分级负责”的管理模式,市政府对全市政府性债务实行统一管理,区县(市)政府负责辖区内政府性债务具体管理。政府性债务实行规模控制,年度举借规模由同级人大常委会在上级财政部门下达的原则性债务规模额度内审议确定。

除法律或国务院规定

外,举债单位不得通过委托建设逐年回购等方式举借政府性债务。

未经监管部门依法批准,举债单位不得直接或间接吸收公众资金进行公益性项目建设,不得对机关事业单位职工及其他个人进行摊派集资或组织购买理财、信托产品,不得公开宣传、引导社会公众参与政府融资平台公司项目融资。

### 用:不用于竞争性项目

除国家另有规定外,政府性债务资金不得用于竞争性项目,不得用于经常性支出,不得用于平衡预算,不得为招商引资企业垫付资金等。

各级人民政府应全面推行政府性债务资金双控制度,实行债务资金由财政部门与举债单位共同管理,确保举债单位严格按照批准的用途合理使用债务资金。

各级财政部门要会同审

计等部门,定期或不定期对举债单位开设政府性债务资金双控账户的情况进行检查并将有关情况予以通报。

### 还:谁举借,谁偿还

《办法》表示,按照“谁举借,谁偿还”的原则,举债单位应承担偿债责任,落实偿债资金。

政府负有偿还责任的债务,偿还资金列入财政预算,要通过增加财政安排、加大财政超收资金提取偿债资金比例、压减一般经费开支等方式,合理安排偿债资金。

综合债务率超出100%(含)但在150%以内(含)的地区,给予黄色预警;超出150%的地区,给予红色警告。预警指标超出警戒线或严重拖欠到期债务的区县(市)、单位原则上不得新增举借政府性债务额度,应制定切实可行的债务风险化解方案报市财政局。

■记者 曾力力 实习生 胡珈玮

## 停水

### 长沙城北局地 明天停水

本报11月11日讯 为配合五水厂内部设备改造工程,长沙供水公司将进行五水厂进水闸门更换工作,11月13日20:00至次日9:00五水厂将停产,开福区伍家岭以东、浏阳河以北地区将停水,伍家岭以南、五一大道以北区域水压、水量将减小,请用户做好储水准备。

■记者 陈月红

## 会展

### 第五届“湘博会” 在娄底举行

本报11月11日讯 今天上午,以“培育品牌,提升品质,加速特色机械产业发展”为主题的湖南省第五届农业机械、矿山机械、电子陶瓷产品博览会(简称“湘博会”)在娄底市体育中心举行。副省长何报翔出席博览会并宣布开幕。

这也是自2009年开始,娄底市连续举办的第五届“湘博会”,此前共签订投资合同106个,投资总额459亿元;签订贸易合同533个,合同金额95.6亿元,成为我省特色机械制造产业的重要展览展示平台,对全省农业机械、矿山机械、电子陶瓷和钢材、铸产品贸易增长具有带动作用。

据悉,本届博览会展区面积20000平方米,设标准展位近500个,举办规格超过往届。 ■记者 谢能武

## 旅游

### 资兴将建 水陆两栖机场

本报11月11日讯 资兴市政府近日与青岛新天地投资有限公司签订了资兴通用航空机场建设项目框架协议,新天地公司在资兴市按国家相关法规投资建设通用航空机场、东江湖水上飞机项目,打造高端休闲旅游项目。项目分两期,一期完成通用航空机场的建设运营,二期建设小型飞机制造、培训基地,完成东江湖水上飞机项目的建设运营。

■实习记者 李江华

## 湘视界



### 百名新兵授衔宣誓

11月11日,武警长沙市支队新兵在雷锋纪念馆广场相互佩戴警衔。当日,该支队为今年入伍的数百名新兵授衔。新兵们庄严宣誓:走雷锋道路,做雷锋传人,牢记强军目标,献身强军实践,永远做党和人民的忠诚卫士。

罗天一 熊伟 摄影报道

## 医疗

### 身份证可以当诊疗卡用了

本报11月11日讯 三湘都市报记者今日从省妇幼保健院获悉,该院“掌上妇幼”手机APP新增身份证就诊挂号功能,用身份证就能预约挂号,省去了许多排队的环节。

市民邹女士告诉记者,昨天她使用身份证在“掌上妇幼”手机APP上顺利地预约到了湖南省妇幼保健院黄淑云副主任医生9:00-10:00时段的产后保健专科门诊

号。今天上午9时,她如约来到省妇幼保健院,凭取号密码在自助机上成功取号,顺利看了门诊。

近来,越来越多的医院推出了手机预约挂号软件,这种方便快捷的挂号模式也越来越受到大众的青睐。据省妇幼保健院信息中心数据显示,该院自今年6月开展“掌上妇幼”APP以来,上周访问“掌上妇幼”的用户近15万人次,“掌上妇幼”

预约占总预约量的1/3。

省妇幼保健院院长盛小奇介绍,针对患者提出的建议和需求,“掌上妇幼”APP新增身份证就诊挂号。此功能针对没有就诊卡的用户,输入姓名、性别、身份证号和地址即可成功建卡,身份证号就是就诊卡号。已经办理就诊卡的用户,仍然可以凭就诊卡挂号。

■记者 洪雷 实习生 李惠宇 通讯员 周文奕